



BALÁSTYAI ÚJSÁG

INGYENES ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

XXVIII. ÉVFOLYAM 2023. JÚNIUS

Tájékoztató a kutak ügyében tervezett új szabályozásról

A vízgazdálkodásról szóló törvény módosításával kapcsolatos új szabályok jövő januártól léphetnek érvénybe, amint lejár az év végéig meghirdetett kútamnesztia.

3. oldal

Ügyvezetői álláspályázatot hirdet a balástyai önkormányzat

Közétkeztetési és vendéglátási feladatokat ellátó kft. ügyvezető igazgatói munkakörének munkaviszony keretében történő betöltésére pályázatot hirdet az önkormányzat.

3. oldal

Mucsi István polgárőr kitüntetését kapott

2023. április 29-én Mucsi István balástyai polgárőr a 2022. évben végzett eredményes polgárőri, bűnmegelőzési tevékenységének elismeréséül emléklapet kapott.

6. oldal

Szépültek községünk közterületei



Az idén is a közfoglalkoztatási program Mezőgazdasági Start Mintaprogramja segítségével szépültek községünkben a közterületek. Növények, virágok, virágládák, pergolák, padok kerülnek a sportcsarnokhoz vezető sétány mellé, és a Pihenőpark három fitness eszközzel és két pingpongasztallal gyarapodott.



vadásztanya

vendéglő és szálláshely



A VADÁSZTANYA VENDÉGLŐ VÁRJA MINDEN KEDVES VENDÉGÉT!

ELVITELRE IS RENDELHETŐK SÜLTES TÁLAk, PIZZÁK, FRISSEN SÜLTÉK!

Rendelés felvétel: 06 62/278-520 • +36 (30) 313-4650

ELŐFIZETÉSES ÉTKEZTETÉS!

Heti étrend a Facebook/Vadasztanyavendeglo oldalon!
Az aktuális információkat az étterem ajtaján kifüggesztve és a Facebook oldalunkon olvashatják!

OTP SZÉP KÁRTYÁT, MKB SZÉP KÁRTYÁT ELFOGADUNK!

BALÁSTYA, SZÉCHENYI U. 1. TELEFON: 06 62/278-520

Szent Antali búcsú Balástyán június 18-án, vasárnap

9.15 órakor ünnepi szentmise a Pádúai Szent Antal római katolikus templomban. **A rendezvényterén egész nap kirakodó vásár és Horváth Vidámpark késő estig!**

Nemzetközi Folk Fesztivál Balástyán

A Balástya Községi Önkormányzat, a Cuharé Kulturális Közhasznú Egyesület és a Nemzetközi Megyejáró Fesztivál szeretettel vár minden érdeklődőt

2023. július 1-jén a rendezvényterén tartandó Nemzetközi Folk Fesztiválra.

15:00 Népi játszóház, kézműves vásár, kézműves-foglalkozás (nemezelés, fémdomborítás, decoupage technika, levendula buzogány készítése) a Gémes Eszter Községi Könyvtár, a Motiváció Műhely, a jelképtár és a Gajgonya Levendula Farm részvételével. Továbbá lesz lovagoltatás, látvány csőrege sütés, ingyenes légvár, és bemutatót tart Katona Szonja fafaragó.

16:00 Pusztai fürgeteg népi együttes Huszár toborzás műsora

17:00 Ünnepi felvonulás

17:30 Megnyitó: Ujvári László polgármester és Farkas Sándor országgyűlési képviselő, az Agrárminisztérium miniszter-helyettese, parlamenti államtitkár beszéde

18:00 Néptánckavalkád: Opole Néptánc Együttes (Lengyelország), Academy IN Traditional Dances OF Elassona Néptánc Együttes (Görögország), Olšavěnka Néptánc Együttes (Csehország), Kisteleki Alapfokú Művészeti Iskola Bábabokra Néptánc Együttes, Kalapos Táncgyüttes, Móraalmi Alapfokú Művészeti Iskola Tengelice csoportja

20:00 Táncházas – zenél: Trimba Zenekar

A szervezők a műsorváltozás jogát fenntartják!

Nyári táborokat szervez a Balástya Községi Önkormányzat

Önismereti és kommunikációs tábor

2023. június 19-23-ig, 8-16 óráig, nagy érdeklődés esetén 2023. július 3-7-ig is az Ifjúsági klubban Önismereti és kommunikációs tábor lesz. Részvételi díj: 4000 Ft.

Részletek a <https://www.balastya.hu/2023/05/13/onismereti-es-kommunikacios-tabor-balastyan/>

Tudományos tábor

2023. július 3-7-ig, 8-16 óráig az Ifjúsági klubban Tudományos tábor lesz 4-8. osztályig. Részvételi díj: 6000 Ft.

Részletek a <https://www.balastya.hu/2023/05/20/tudomanyos-tabor/>

Mindkét táborba jelentkezés: Gyenes-Bitó Lora művelődés-szervezőnél, munkanapokon 8-16 óráig.

Telefon: 06 30 290 7773. A táborokban való részvétel feltétele a leadott jelentkezési lap és a díj befizetése!

Az elmúlt hónap legfontosabb hírei

Ujvári László polgármestertől

ISKOLAI KONYHA

Időarányosan jól halad az iskolai konyha építése. Már a járdákat, a kerítést építik és megkezdődött a tereprendezés. Az összes gépészeti munka elkészült, kivétel a padlástérben a szellőztető berendezés teljes kivitelezése, amely még nem fejeződött be. A tetőn a szellőző nyílások kimenete már látható. A külső vakolás is készen lesz még júniusban. Belülről a falak és a padló burkolása van folyamatban. A falfelületek a mennyezetig kapnak burkolatot, ami csaknem 800 négyzetméter. Ezért a mennyezet festése után a már megvásárolt konyhagépek beüzemelése következik. Ezzel egy időben elindítjuk a műszaki átadás-átvétel adminisztrációját. A beruházás építési része a terv szerint június végére befejeződik. Viszont az épület hivatalos átadása az elektromos csatlakozás kivitelezésének július végi időpontja miatt később lesz. Ugyanis az áramszolgáltató hosszszas egyeztetéseket követően az elektromos hálózat kiépítését és az ahhoz való csatlakozás bekötését akkorra vállalta. Egyébként korábban jövő tavaszi időpontot kaptunk. Az áram bekötése után következik a próbaüzem, és október végén lehet ténylegesen beüzemelni, használatba venni a konyhát. A korábban jogilag már létrehozott 100 százalékos önkormányzati tulajdonú kft. üzemelteti majd, amelyhez oda fog tarozni a Vadásztanya vendéglő és szálláshely üzemeltetése is. Az ügyvezetői állásra kiirtuk a pályázatot.

TORDÁVAL KÖZÖS PÁLYÁZAT

A Béthlen Gábor Alapkezelő Zrt. által meghirdetett pályázatra, a határon átnyúló testvértelepülési kapcsolatok ápolásának költségeire, az önkormányzatoknak és civil szervezeteknek egymás kölcsönös meglátogatására adtuk be igényünket. A támogatást a balástyai Falunapok és az őszi tordai közösségi programok lebonyolításához használnánk fel.

GAJGONYAI ZÁPORTÁROZÓ

Folytatódik a fakitermelés a Gajgonyai záportározó kijelölt területén. A kivitelező a Kodály utcában megkezdte a csatorna felújítást, és május 24-én az oldalvíznyelők bekötések építését. A következő hetekben a Bartók és Galamb utcákban folytatódik a munka.

ÓVODAI ÉS BÖLCSŐDEI BERUHÁZÁS

A Települési Operatív Program megnyertes pályázatának köszönhetően az óvodában átalakítással új csoportszobát és irodákat hozunk létre, valamint a bölcsődében diétás konyha lesz. A nyílt, hazai közbeszerzési eljárás lezajlott, a döntéshozatal, a kivitelező kijelölése a képviselő-testület feladata, amiben a május végén tartott ülésen döntöttünk.

A SZOCIÁLIS ELLÁTÓ ÁGAZAT FEJLESZTÉSE

A polgármesteri hivatal udvarában korábban egy pályázattal már az idősök napközi otthonát felújítottuk. Most ennek folytatásában, az önkéntes tűzoltók szertárával és irodájával együtt lévő épületrész átalakítása valósul meg, amellyel a szociális ágazat kiszolgáló helyiségeit bővítjük. A kivitelező kiválasztása és a szerződéskötés rövidesen megtörténik. Részt veszünk egy határon átnyúló INTERREG-pályázatban, amelyben több önkormányzat is benne van. Ha ez a pályázat nyertes lesz, a Hunyadi utca 30. szám alatti önkormányzati ingatlanon megkezdett fejlesztést folytatjuk. Az ottani felújított melléképület lenne az önkéntes tűzoltók irodája, és mellette épülhet a szertár, a garázs, amellyel a tűzoltógépjármű biztonságos tárolását oldhatnánk meg.

HUNGARIKUM PÁLYÁZAT

Az Agrárminisztérium Hungarikum pályázatára május végén adtuk be igénylésünket az elhasználandó, 30 darab belterületi utcai névtábla cseréjére.



A Kodály utcában megkezdődött a csatorna felújítása.

BESZÁMOLÓK A MÁJUSI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEN

A május végi képviselő-testületi ülés napirendjén szerepelt az önkormányzati költségvetés elmúlt évi teljesítése. Ezzel együtt minden települési civil szervezetet, amely 2022-ben költségvetési támogatást kapott, meghívtunk, hogy beszámoljon a testületnek a támogatás felhasználásáról.

KISTRAKTOR BESZERZÉSÉRŐL

Korábban pályázati támogatással vásároltunk egy magasági ágvágo gépet, amellyel az önkormányzat munkatársai a külterületi utakra behajló ágakat tudják lenyesni, azzal minél jobb közlekedést biztosítani. Ugyanezzel a pályázattal még egy kistraktor beszerzése van folyamatban, amihez több eszköz csatlakoztatható, és például alkalmas fűnyírásra, hóeltakarításra is. A beszerző cég áprilisra ígérte a szállítást, de a gyártási nehézségek miatt az időpont tolódott, és most már remélhetően néhány héten belül megérkezik a kistraktor.

KÖZTERÜLETEINK SZÉPÍTÉSE

A közfoglalkoztatási Mezőgazdasági Start Mintaprogramnak köszönhetően szépültek községünk közterületei. Növényeket, virágokat, virágládákat, pergolákat, padokat vásároltunk az újonnan kialakítandó közparkhoz, a sportcsarnokhoz vezető sétány mellé. A Pihenőpark három fitness eszközzel és két kültéri pingpongasztalal gyarapodott, amellyel a gyerekekkel együtt a felnőttek is tudják használni a szabadidő eltöltéséhez a parkot. A növények magas ágyásos elültetése, sziklakert kialakítása, öntözés fejlesztése, a pergolákhoz futórózsák elültetése, a padok elhelyezése, az óvodai ballagásig elkészült.

A KÖZFOGLALKOZTATÁSI PROGRAMBAN VÉGZETT MUNKÁRÓL

Május végén megtörtént a 2,66 hektár kukorica gyomirtása az önkormányzat földterületén. Vetettünk még kalászos gabonát 2,42 hektár területen, ami az Állatsimogató állatállományának takarmányozását biztosítja. Az ehhez szükséges vetőmagot, gyomirtót, a talajműveléséhez szükséges üzemanyagköltséget is a közfoglalkoztatási Mezőgazdasági Start Mintaprogramban kapott támogatással tudjuk megvásárolni. A korábban ültetett egy hektár szabadföldi burgonyát szintén ennek a programnak köszönhetően termeljük. Ezekből a növényekből nem árbevétel képzése a cél. A burgonyát a közétkeztetésben használjuk fel és szociálisan rászorulóknak adunk belőle.

Anyák napja a nyugdíjas klub tagjainak

Május 12-én, a Tanodában tartotta az Őszi Alkony Nyugdíjas Klub az anyák napi ünnepségét.

Az óvoda minden csoportjának nagycsoportosai műsorral kedveskedtek a nagymamáknak, majd Ujvári László polgármester üdvözölte a klubtagokat. Juhász Jenő alpolgármesterrel együtt az ünnepségen virággal és süteménnyel köszöntöttek mindenkit. A kellemes délután beszélgetéssel zárult.

Tájékoztató a kutak ügyében tervezett új szabályozásról

Tisztelt Lakosság!

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról várhatóan még májusban szavaz az Országgyűlés, a szöveg társadalmi egyeztetése már lezárult. Az új szabályok jövő januártól léphetnek érvénybe, amint lejár az év végéig meghirdetett kútmenszta.

Mindezek alapján teljes mértékben mentesülnek a bejelentési eljárás alól a háztartási, kerti kutak és a mezőgazdasági öntözési célú kutak tulajdonosai 2024-től. Ez azt jelenti, hogy nem lesz szükség engedélyeztetési eljárásra és **nem kell bejelenteni azokat az új, vagy már meglévő kutakat, amelyek**

- mélysége nem haladja meg az 50 métert,
- nem érintik az első vízzáró réteget,
- háztartási és mezőgazdasági használatra szolgálnak,
- és vízkészlet-védelmi szempontból nem védendő területen találhatók.

A 2024-től életbe lépő könnyítés azokra is vonatkozik tehát, akik új kutat létesítenének és azokra is, akik korábban engedély nélküli, vagy a kiadott engedélytől eltérő kutat üzemeltetnek.

Az új szabályozás rendezi a sekély kerti kutak helyzetét is azzal, hogy meghatározza a háztartási vízigényt kielégítő kutak jellemzőit. **A háztartási használatra létesített kút:**

- mélysége nem haladhatja meg az 50 métert és nem érintheti az első vízzáró réteget,
- a vízfelhasználás nem lehet több, mint évi 500 köbméter,
- célja az ivóvízellátás vagy a háztartás vízigényének kielégítése
- gazdasági célú öntözésre nem használható.

Az új kútszabályozás szerint a sekély kutak **továbbra is engedélykötelesek maradnak, ha a vízkészlet szempontjából kiemelt területen létesülnek.**

Az ilyen kiemelt területek pontos meghatározása érdekében a vízügyi hatóságnak legkésőbb 2023. augusztus 31-ig el kell készítenie és közzé kell tennie az úgynevezett vízkészlet-védelmi országgtérképet. A térkép alapján derül majd ki, pontosan hol marad kötelező a háztartási és mezőgazdasági sekély kutak létesítésekor a hatósági engedélyeztetési eljárás.

Kérem, kísérik figyelemmel a szabályozás alakulását, a jogszabály hatályba lépését.

Dr. Nagy-Elekes Petra jegyző

Ügyvezetői állaspályázatot hirdet a balástyai önkormányzat

Közétkeztetési és vendéglátási feladatokat ellátó kft. ügyvezető igazgatói munkakörének munkaviszony keretében történő betöltésére pályázatot hirdet a Balástya Községi Önkormányzat. A pályázati felhívás a <https://www.balastya.hu/2023/05/13/ugyvezetoi-allaspalyazatot-hirdet-a-balastyai-onkormanyzat/> oldalon olvasható.

Mezőgazdasági összeírás lesz

2023. május 15-től 2023. július 15-ig a Központi Statisztikai Hivatal gazdaságszerkezeti összeírást végez Balástyán is.

További információ: www.ksh.hu/agrarcenzusok_gszo

Biciklitúrázott a balástyai csapat

Május 13-án, a kissé borongós időben a Tanodától indultak 26-an biciklivel Csólyospálosra. A csaknem két órás kerékpározás úticélya a Varangykő tanösvény és geológiai bemutatóhely volt. A csapat közlekedésére Dékány Péter, a polgárőr egyesület elnöke vigyázott, és egy szervizautó kísérte őket. Aki útközben megszomjazott, Farkas István ásványvízzel kínálta. A tanösvényhez közeledve egy szakasz földes út néhol nehézséget okozott a keskeny gumijú kerékpárok tulajdonosainak, tolni kellett a biciklit. A helyszínre érkezve Gyenes Zsolt geológus előadást tartott a Duna-Tisza közében található réti mészkő sokmillió éves kialakulásának történetéről. Ezt a népi építészetben használt követ varangykőnek, vagy más néven darázkőnek nevezték. A geológus többféle kőmintát is hozott, amelyek keletkezéséről beszélt a résztvevőknek, majd megnézték a tanösvény bemutatóját. Sokaknak tetszett a látófa, amely egykor a hagyományok szerinti megfigyelő hely volt az alföldi pásztoroknak. Többen felmásztak rá a fiatalabbak és idősebbek közül. Még a 87 éves Kauczki Antal is felment a legmagasabb fokára. Neki nyugdíjazása előtt gyakorlata volt a póznára való feljutásban, mert telefonszerelőként dolgozott, bár ott más módszert alkalmaztak az oszlopok tetején lévő vezetékek megközelítésére. A bemutatóhely megtekintése után röviddel megérkezett az ebéd. A szervizautón hozott padokat, asztalokat gyorsan felállították, és a Balástya Község Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai kiosztották a füstölt húsos lencsegulyást, amit Virágh István főzött. Mindenkinek jól esett a nagyon finom meleg leves, amelynek elfogyasztását követően a túrázók biciklire ültek és hazaindultak. Mire délután három óra körül Balástyára érkeztek, kisütött a nap. A jól sikerült biciklitúrát Gyenes-Bitó Lora művelődésszervező szervezte.



Aratási gépszemle nyomtatványok beszerezhetőek Balástyán az önkéntes tűzoltó egyesületnél

A Balástya Község Önkéntes Tűzoltó Egyesület segítséget nyújt a gazdálkodóknak az aratás előtti gépszemle elvégzéséhez. Felhívja a gazdálkodók figyelmét, hogy aki erő- és munkagéppel betakarítási munkálatokban vesz részt, a munka megkezdése előtt gépszemlét kell tartani, amelyet jegyzőkönyvvel köteles igazolni.

Aratási gépszemle nyomtatványokat kérhetnek: Virágh István elnöktől, (telefon: 06 (30) 436-1508), és Boldizsár Ferenctől (telefon: 06 (30) 649-7940).

Balástyán is volt Majális zenés ébresztővel és kétszáz adag húsos káposztával

Május 1-jén az idén is hajnali 6 órakor gyülekeztek a muzsikusok a zenés ébresztőhöz a polgármesteri hivatal előtt, ahol az önkormányzat munkatársai pálinkával, szendviccsel, üdítővel várták őket. Ujvári László polgármester üdvözölte a zenészeket, majd Bárkányi József trélerével indultak útjukra. A község utcáiban néhány helyen italokkal és ételekkel kínálták őket. Tizenegy óra után érkeztek a Majális helyszínére, a Sajtukacparkhoz. Ott már addigra megkezdődött a program. Először Tari Klára tanítónő szervezésében a legkisebbek szülei kíséretében vonultak fel az Arany János utcában. Utána a műsorral folytatódott az ünneplés. A Bábabokra Néptáncgyűttes 1-2. osztályos csoportja a gumipályán tartott bemutatót, majd a Pusztai Företeg Népi Együttes tekerőlant zenére előadott produkciója következett. A gyerekek korcsoportonként több helyszínen találhattak maguknak játéklehetőséget. Volt ugráló vár, íjászat, népi fajtékók, karikával és labdával célba dobás, pingpong, kézműves asztal. Az utóbbit a Gémes Eszter Községi Könyvtár munkatársai felügyelték, de más játékoknál is segítettek. Kipróbálhatták a Balástya Község Önkéntes Tűzoltó Egyesület játékát, vízsugárral bolyáról kislabdát kellett eltalálni, de a tűzoltóautóba is beszállhattak a gyerekek. A sátorban az önkormányzat munkatársai limonádéval kínáltak mindenkit. Az Őszi Alkony Nyugdíjas Klub és Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete balástyai csoportja palacsintát sütött, amit bárki megkóstolhatott. Az ebédet Virágh István főzte, a hatalmas edényben 200 adag húsos káposzta készült. Egy család tárcsás, sparheltes sütőgéssel várta barátaikat. Sok gyerek még délután is játszott. A napsütéses időben, aki eljött, kellemes napot tölthetett el a Sajtukacparkban, az önkormányzat rendezvényén, amelyet Gyenes-Bitó Lora művelődésszervező szervezett.



Zenészek induláskor, balról jobbra:

Tuttó Dénes (Kistelek), Kócsó Nándor (Petőfiszállás), Tari József, Ujvári László polgármester Berkes Antal, Bognár Ferenc (Pusztaszer), Csányi István, Csányi Attila, Bárkányi József, Bárkányi Szandra Lilla, Bárkányi Csanád, ifj. Csányi Róbert

Balástyai Újság lapzárta

A Balástyai Újság lapzárta minden hónap 13-án van.

Kérjük az intézmények és civil szervezet vezetőit, hogy eddig az időpontig küldjék el híreiket a mediaroda@invitel.hu email címre. A hirdetéseket szintén lapzártaig lehet feladni a Teleházban. Nyitva: hétfőtől csütörtökig 7.30-16.00 óráig, pénteken 7.30-13.30 óráig

Telefon: 62/278-222/115-ös mellék, 06 (30) 768-4773

Óvoda

Anyák napja a csoportokban

A nagycsoportosok Palotás Csilla és Nagyné Vincze Orsolya óvodapedagógusok vezetésével községünk jellemző jegyeivel és épületeivel ismerkedtek meg séták, látogatások, játékok és beszélgetések során. Megnézték a legfontosabb épületeket, sétájukat térképen is rögzítették. A programot játékok és egyéb feladatok színesítették.



Anyák napi köszöntő a nyugdíjas klubban

Az Őszi Alkony Nyugdíjas Klubban a ballagó nagycsoportos óvodásaink Bitóné Kauczki Anikó és Czirok Tamásné vezetésével dalos-verses műsorral köszöntötték az édesanyákat és a nagymamákat.

Madarak fák napja tavasz

Május 9-én óvodai kirándulás keretében látogattunk el az Ópusztaszeri Nemzeti Emlékparkba.

Virágkertészeti látogatás

A Felhőske csoportosok Bitóné Kauczki Anikó és Palotás Csilla vezetésével Veszelka Anikó virágkertészetében tettek látogatást, ahol megcsodálták a színpompás növényekkel teli föliákat. A program végén szőlővirág ajándékkal tértek haza, melyeket azóta a csoportszoba ablakában gazdognak. Köszönjük a kedves fogadtatást és az ajándékot!

Magyarságtudatra történő nevelés projekt a Napocska csoportban

Bagi Mária és Schreiber Béla vezetésével „Hazánk kincsei – Népviselet, népzene” című projekt zajlott a Napocska csoportban. Az egész héten át tartó program keretében népi hangszer készítést és kiállítást tartottak, népviseletei színezőket készítettek, népviseletei ruhabemutatót szerveztek, majd zárásként az óvoda előterében a többi csoport meghívásával zenés előadást tartottak vendég előadók szereplésével.

Magyarságtudatra történő nevelés projekt a Csillag csoportban

Hegedűsné Czirok Dóra és Kovácsné Czékus Zsuzsanna óvónők a Csillag csoportban a „Hagyomány és nomád kaland” címet viselő projektet tartottak. A hét során a csoportszoba játszóhely lehetőségeit egy jurta is színesítette, gipszből öntött lófejet festettek a gyermekek, látogatást tettek a Kujtorgó tanyán, cipót sütöttek, majd nemzeti szalaggal díszítették és népi kézműves termékeket is készítettek.



Iskolai események

Helyesírási verseny

A Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny 1. (iskolai) fordulóját március 22-23-án rendezték. Idén először négy diákunk is bejutott a 2. fordulóra, a megyei versenyre: Gunics Zétény 5.a, Kiss Bianka Hanna 6.a, Kiss-Csepregi Tamás 7.b, Gunics Gréta 8.a.

A 2. forduló április 26-án volt, tanulóink szépen helytálltak. Versenyzőink közül a legjobb eredményt Gunics Zétény érte el. 93,5%-os teljesítményével 54 ötödikes diák közül a 11. lett. A feladatlapokat online oldották meg a diákok. A versenyeket lebonyolították, a tanulókat felkészítették: Nagymihály Zsuzsanna és Zónai Márta.

dr. Beretzk Péter Komplex Természet- és Környezetvédelmi Vetélkedő

Április 26-án rendezték meg Dócon a dr. Beretzk Péter Komplex Természetismereti Vetélkedőt, ahol 11 csapat indult a megmérettetésen. A sok érdekes feladat megoldása során a diákoknak számat kellett adniuk irodalmi, biológiai és földrajzi ismereteikről. Hazánk nevezetességei, érdekességei, az év kiemelt élőlényei szerepeltek a megoldások között. Csapatunk a megmérettetésen III. helyen végzett. A csapat tagjai: Csontos-Traum Kristóf (6. a), Kiss-Csepregi Tamás (7. b) és Tóth-Sári Nándor (8. a). Felkészítő tanárunk Koréh Istvánné.



Hónap diákja – április



1. a: Hegedűs Péter, 2. a: Tari Dóra, 3. a: Juhász Vivien Lili, Falusi Zsolt
4. a: Bóta Anna Szulita, 5. a: Répa-Antal Adrián József, 6. a: Olajos Zsófia Valéria, Pap Nikolett, 7. a: Grósz Ambrus Barnabás, 7. b: Virágh Zsófi, 8. a: Csuka András, Szél Zsolt

Papírgyűjtés

Május 11-re szervezte Vén László a tavaszi papírgyűjtést. A gyűjtéshez kért konténer megtelt. A bevételt diákprogramok szervezéséhez használjuk majd fel. Köszönjük mindenkinek, aki támogatta kezdeményezésünket.

Sporthírek

Március 30-án focicsapataink a balástyai focipályán Diákolimpia labdarúgás körzeti versenyén képviselték iskolánkat. Eredményeink: 1. korcsoport 3. helyezés, 2. korcsoport 3. helyezés, 3. korcsoport 1. helyezés, 4. korcsoport 2. helyezés. 3. korcsoportos csapatunk továbbjutott a megyei versenyre. A versenyt szervezte és a csapatok koordinálta: Förgeteg József, Gémes Ferenc, Kiss Máté edzők és Vén László testnevelő tanár.

Április 26-án atlétáink mérték össze erejüket a körzeti iskoláinak versenyzőivel Algyőn. Egyéni összetettben Lippai András 2., helyen végzett a 3. korcsoportos fiúknál. Nyolcadikosaink: Csuka András 1., Kapás Pál 2. helyen végzett a 4. korcsoportos fiúk többpróbáján. Csapatversenyben a 3. korcsoportos fiúk 2., a nagyok 1. helyezést értek el.

Április 26-án a Bocsik Intézményi program körzeti tornáján vett részt 2. és 4. korcsoportos fiú csapatunk Vén László testnevelő tanár vezetésével.

Május 4-én a SZVSE stadion adott otthont a Diákolimpia megyei atlétika többpróba versenynek, melyen igen erős mezőny mérte össze erejét. Iskolánkat egyéni versenyzőként a 3. korcsoportban Lippai András képviselte – a középmezőnyben végzett. A körzeti versenyt megnyerő 4. korcsoportos fiú csapat: Csuka András, Kapás Pál, Kiss Zsolt, Kovács Noel, Körmendi Zsombor Szél Zsolt – a 4. helyen végzett. A csapatokat Vén László készítette fel.

Május 11-én 3. korcsoportos fiú focicsapatunk a Diákolimpia megyei labdarúgó tornán 7. helyezést ért el. A csapatot Vén László vezette.

A Hónap Szentje

Jenei Norbert hitoktató Szent II. János Pál pápa életével ismertette meg tanulóinkat. A lengyel János Pált 1978. október 16-án választották pápává. 455 év óta ő az első pápa, aki nem olasz származású. Pápai tevékenységét végigkísérte a népek és vallások közti egyetértés elősegítése. A béke híve volt, többször felemelte szavát a háborúk ellen. Több, mint 100 utazást tett külföldre. A világsajtó elkeresztelte őt „utazó pápának.”

Rendhagyó kémia óra

Május 9-én kémia óra keretében a nyolcadikosok ellátogattak a balástyai hulladékudvarba. A gyerekeknek lehetősége nyílt – a tananyaghoz kapcsolódóan – a szelektív gyűjtés, a hulladékkezelés egyik módjának gyakorlati megismerésére. A rendhagyó órát Vén László szervezte.

Ballagás

A tanév végén, június 16-án, 16 órakor 26 nyolcadik osztályos diáktól köszönünk el. Az alábbi idézettel kívánunk nekik sok sikert a középiskolai diákévekhez:

„Te vagy az, aki nyitott szemmel és szívvel jársz a világban.

Te vagy az, aki észreveszi az élet apró szépségeit,

te segítesz jó szívvel, ahol éppen kell,

általad lesz ez a világ még szebb és jobb.

Mi legfeljebb segítünk neked.

(Kálnay Adél)

A ballagó diákok:

Osztályfőnök: Vágvolgyiné Albert Tünde,
Bárkányi Ramóna, Beke Antónia Barbara, Biró Lotti, Csuka András, Faragó Luca, Fodor Paula Deniska, Gémes Nikoletta Iringó, Gunics Gréta, Horváth Andrea, Kapás Pál, Kispéter Leila, Kiss Balázs Márk, Kiss Dorina Rebeka, Kocsis Csenge, Kovács Noel Szabaszián, Körmendi Zsombor, Molnár Dezső, Rézsó Benjamin, Rézsó Sándor, Rogoz Henriett, Sári Dorina, Sári Máté, Szél Zsolt, Szolnoki Panka, Tóth-Sári Nándor, Zádori Dávid

Sporthírek

MAGABIZTOS BENNMARADÁS A MEGYE I. OSZTÁLYBAN

Április 25-én kedden halasztott mérkőzésen fogadtuk a szentesieket. A mérkőzést Szádeczky Zalán és Tóth Péter góljaival 2-0-ra sikerült megnyerni, de a győzelmet beárnyékolta, hogy Vámos Tamás és a vendég kapus egy szerencsétlen esetenél összefejeltek. Mindkét játékost mentővel vitték kórházba. Szerencsére mindketten jól vannak!

Április utolsó szombatján hazai pályán fogadtuk a hódmezővásárhelyi második számú csapatot. A vendégek a második félidő elején már két góllal vezettek, amelyet Vörös Levente találatával csak szépíteni tudtunk, így 2-1-es vereséget szenvedtünk.

Május 7-én Szentesen léptünk pályára. Néma Dávid és Bagi Bence góljaival sikerült kétgólos előnyre szert tennünk. Ezt az előny azonban a második félidő elejére sikerült kiegyenlíteni a hazaiaknak. Egy öngól és Szádeczky Zalán találatára újrán kétgóllal vezettünk és most már csak szorosabbá tudták tenni az eredményt a szentesiek. Szentes-Balástya 3-4. Ezzel a győzelemmel az utolsó három forduló eredményétől függetlenül elérte célkitűzését és bennmaradt a megye I. osztályban a KSE Balástya.

A következő fordulóban presztízsmeccs várt a csapatra hazai pályán. Az FK Szeged elleni mérkőzésen azonban nem született gól, mindkét csapat egy ponttal gazdagodott.

Utolsó előtti bajnokinkat Újszentivánon játszottuk, ahol az UTC csapata játsza tavasszal a hazai mérkőzéseit. A tét nélküli találkozón megszerezték a vezetést az újszegediek, de Szádeczky Zalán, Márkus Roland és Tóth Gergő góljaival így is magabiztos 3-1-es győzelmet arattunk. A mérkőzésen debütált a felnőtt csapatban a mindössze 16 éves balástyai kapusunk, Farkas Dominik.

BAJNOK AZ U14-ES CSAPAT

Tizennégy mérkőzésből tizet megnyerve bajnok lett az KSE Balástya csapata a Csongrád-Csanád Megyei U14-es bajnokság "Zöld" csoportjában. A kis csapat remek tavaszi szezont produkálva ért fel az első helyre.



Álló sor: Horváth Csaba - edző, Korom Armand, Kiss Zalán, Tóth-Sári Nándor, Papp Bence, Kollár Barnabás, Kántor Róbert, Szádeczky Zalán - edző

Guggoló sor: Goldmann Gergő, Csuka Dávid, Gémes Ferenc, Csuka Zsolt, Karakás Levente, Szabó Bence, Gabor Sorin

Fekszik: Becsey Noel

A képről hiányzik: Csányi Róbert, Mészáros Zsombor, Tóth Bence, Tóth Botond és a 12 mérkőzésen pályára lépő Gunics Zétény

BRONZÉRMESEK AZ U16-OS FIÚK

Csak rosszabb gólkülönbségével marad le az ezüstéremről az U16-os csapat a Csongrád-Csanád Megyei U16 bajnokság "Nyugat" csoportjában.



Álló sor: Förgeteg József-edző, Budusan Liviu Sebastian, Csorvai Csongor, Kovács Noel, Pápai Armand, Kiss Zalán, Kiss Bence, Farkas Dominik, Tóth-Sári Nándor, Sári Máté, Vén László-edző

Első sor: Csikós Ervin, Csuka Zsolt, Körmendi Zsombor, Csuka András, Zádori Dávid, Szél Zalán, Kántor Róbert

A képről hiányzik: Kollár Barnabás

Mucsi István polgárőr kitüntetését kapott



A Csongrád-Csanád Vármegyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége 2023. április 29-én tartotta az 2022-es évet értékelő közgyűlést, ahol dr. Polyák Zsolt rendőr dandártábornok, a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság vezetője, Mucsi István balástyai polgárőrnek a 2022. évben végzett eredményes polgárőri, bűnmegelőzési tevékenységének elismeréséül emléklapketet adományozott.

A KKMÖTE taggyűlést tartott

Május elsején tartotta soron következő taggyűlést a balástyai Katasztrófavédelem Kutató-mentőcsoport Önkéntes Tűzoltó Egyesület. Az eseményen a 17 tagon és a vezetőségen kívül részt vett a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója, Szatmári Imre tűzoltó dandártábornok, Rókus Imre tűzoltó alezredes, a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatóhelyettese, Galiba Gábor tűzoltó alezredes, a Szegedi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság parancsnoka és Ujvári László polgármester. Az összejövetelt ebéddel zárta az egyesület.

Ingyenes jogi tanácsadás

Dr. Törzsi Tímea ügyvéd telefonon történő egyeztetés alapján tart ingyenes jogi tanácsadást a polgármesteri hivatalban.

Telefon: 06 (20) 923-0308

ANYAKÖNYVI hírek

Házasságkötés

- Oláh Zsolt és Paulik Edit Anikó
- Horváth-Zsikó János és Bitó Renáta
- Fekete Illés és Kocsis Tímea
- Balogh Bálint Botond és Sebők Rebeka

Születés

- Szántó Ramóna Edinának és Fekete Zsoltnak: Zoé
- Lőrinczi Zsanettnek és Gombos Istvánnak: István

Elhunytak

- Szeli Pál (1952)
- Dr. Böröcz Sándor (1949)

Irodai ügyelet a plébánián

Antal Imre plébános hívható egyházi ügyekben a **06 (20) 823-2496-os** telefonszámon.

A temető üzemeltetőjének tájékoztatója Temetések ügyintézése

A balástyai köztemető ravatalozójánál a temetkezési és temetőgondnoki irodában, a nyitva tartási időben vagy időpont telefonon történő egyeztetésével intézheti a lakosság a temetésekkel kapcsolatos ügyeket.

A temetőkapu május 1-től november 2-ig 6.00-tól 20.00 óráig, november 2-től április 30-ig 8.00-16.00 óráig nyitva és éjjel zárva van.

A nyitva tartási időben kizárólag az idősek és mozgásukban korlátozottak hajthatnak be gépjárművel a temető területére! Kérjük, ne hagyják őrízetlenül értékeiket, sem a kocsiban, sem a sírokon!

Sírhelyváltás

Tájékoztatjuk az elhunytak hozzátartozóit, hogy az 1998-ban és korábban váltott sírhelyek váltási ideje lejárt, ezért a temetőben, a ravatalozó épületében levő temetőgondnoki irodában lehet intézni a sírhelyek újraváltását.

A temetőgondnoki iroda általános nyitva tartása:

kedden 8.00-12.00 óráig, pénteken 12.00-16.00 óráig

Egyéb időpontban telefonon történő egyeztetéssel: **06 (20) 359-4948**

Halottszállítás: **Lévai János 06 (30) 451-0371**

Június 29-én véradás Balástyán!

Június 29-én, csütörtökön 10-től 14 óráig a Tanodában lesz kihelyezett véradás! Aki vért ad, feltétlenül hozza magával azonosító okmányát, lakcím és TAJ-kártyáját! Minden véradót ajándékok várnak!

Vöröskeresztes ingyenes csere-bere vásár nyári szünetet tart

Szeptemberig nyári szünetet tart a Vöröskeresztes ingyenes csere-bere vásár. Az adományátvétel és kapcsolattartás folyamatos lesz. Érdeklődni lehet a szervezőnél, Molnár Évánál, a 06 (20) 429-8301-es telefonszámon.

Orvosok és ügyeletek

Háziorvosok – rendelési idő: 8.00-12.00 óráig, munkaidő: 8.00-16.00 óráig

Dr. Györe Ferenc – 62/278-400, 06 (20) 936-9260

Dr. Veidner Tibor – 62/278-200, 06 (30) 998-6047

Sürgősségi orvosi, központi ügyeleti ellátás Kisteleken 16.00 óráttal reggel 8.00 óráig – 112

Kisteleki Mentőállomás – 112 • Betegszállítás: 1820

Kisteleki Szakorvosi Rendelő – 62/259-611

Defibrillátor újraélesztéshez 0-24 óráig elérhető a Hotel Orchideában!

Állatorvosi ügyelet

A hétfői állatorvosi ügyelet megszűnt. További információért dr. Dakó Zoltánt keresheti az állattartó lakosság.

Telefon: 06 (70) 424-4455

KÖSZÖNET

Dr. Dakó Zoltán állatorvosnak őszinte köszönetünket és elismerésünket fejezzük ki lelkiismeretes és áldozatkész munkájáért! Szarvasmarhatartásunk során felmerülő állandó feladatellátása mellett legutóbb, munkaidején kívül, az éjjeli órákban egy anyaállat és újszülött borja életét mentette meg. Köszönjük!

Kailinger család

SZANKA AUTÓSZERVIZ

- Személygépkocsik és haszongépjárművek teljes körű javítása
- Műszeres futóműbeállítás • Számítógépes diagnosztika
- Autóvillamosági javítás
- Műszaki vizsgára való teljes körű felkészítés és ügyintézés
- Klímaszerviz: javítás, fertőtlenítés • Gumiszerviz: értékesítés, javítás, szerelés

Töltse nálunk az autója klímáját!
Ózonos fertőtlenítést ajándékba adunk hozzá és választhat egy autóillatosítót is ajándékba!

NYITVA TARTÁS: hétfőtől péntekig: 8.00-17.00 óráig
6764 Balástya, Széchenyi u. 32. • Telefon: 06 30/538 7850

A MOZGÓ HÚSBOLT

SZÉLES HÚS VÁLASZTÉKKAL, HÁZIAS FINOM HÚS KÉSZÍTMÉNYEKSEL SZERETETTEL VÁRJA VÁSÁRLÓIT.
FIZETHET: BANKKÁRTYÁVAL, KÉSPÉNZZEL, SZÉP KÁRTYÁVAL.
MINDEN HÉTEN PÉNTEKEN 9.30-11.30 ÓRÁIG
A SZÉCHENYI ABC ELŐTT.



Balástyai Újság • Ingyenes önkormányzati havilap • Kiadó: Balástya Községi Önkormányzat – Telefon: 62/278-222 • www.balastya.hu

Felelős szerkesztő: Illin Klára – Telefon: +36 (30) 345-5053 • E-mail: mediairoda@invitel.hu • www.illinklara.hu

Grafika: Mihályi Csaba • Hirdetéstfelvétel a Teleházban – Telefon: 62/278-222/115-ös mellék, +36 (30) 768-4773 • Nyomda: Innovariant Nyomda Algyő – Telefon: 62/493-626

Megjelenik: 1450 példányban • ISSN 2061-7577 (Nyomatott) - ISSN 2061-7585 (Online)



HÁZHOZ MEGY!

EBÉDRENDELÉS HÁZHOZZÁLLÍTÁSSAL!
62/278-272, +36 (30) 235-5083

**SZAKÁCS, KONYHAI KISEGÍTŐ ÉS RECEPCIÓS
MUNKATÁRSAT KERESÜNK!**
ÁLLÓ SZOLÁRIUM 0-24 ÓRÁIG!

**SÜLTES TÁLAK ELVITELRE ÉS
KISZÁLLÍTÁSSAL KISTELEK JÁRÁS TERÜLETÉN!**

A családi rendezvények színvonalas lebonyolítását 290 főig,
valamint a szálloda és az étterem szolgáltatásait
**AZ AKTUÁLIS JÁRVÁNYÜGYI SZABÁLYOK
BETARTÁSÁVAL LEHET IGÉNYBE VENNI!**

További információ a hotel-orchidea.hu vagy
a facebook oldalunkon. SZÉP Kártyákat elfogadunk!
NAPI MENÜ A HÉT MINDEN NAPJÁN KISZÁLLÍTVA
Kistelekre 1550 Ft/adag • Balástyára 1500 Ft/adag
Heti legalább 5 napra történő befizetés esetén
Kistelekre 1450 Ft/adag és Balástyára 1400 Ft/adag.
Előfizetni a Hotel Orchidea recepcióján vagy a kiszállítást végző
kollégánál lehet legkésőbb a hetet megelőző péntekig.
Megrendelésüket szeretettel várja a Hotel Orchidea csapata!



Enni kell?



Röfi-Ker

MINŐSÉGI HÚSOK BOLTJA.

Hagyományos eljárással készült termékeink
(füstölt kolbász, májas, disznósajt, rizses hurka,
sütő kolbász, csevap, stb.)

Füstölt áru, sonka, kolozsvári szalonna,
lecsókolbász, turista szalámi,
abált szalonna, főtt császárszalonna
Bőrös húsok folyamatosan kedvező áron!

Sertés-, marha-, birka-, csirke-, pulykahúsok,
belsősegek széles választékával várjuk
régii és új vásárlóinkat.

Grillezéshez fűszerezett húsok rendelésre kaphatók.

Fizethet: bankkártyával, készpénzzel,
étkezési jeggyel,

OTP, K&H, MKB SZÉP Kártyával.
A részletekről érdeklődjön az üzletben.

Balástya, Széchenyi u. 12. Telefon: 06 (30) 851-0369
Üllés, Dorozsmai u. 39. Telefon: 06 (30) 963-6882
Szeged, Szent István tér 8/b Telefon: 06 (30) 514-3057
Szeged, Dorozsmai u. 189. Telefon: 06 (30) 514-3861

BALÁSTYA COOP
SZUPER ÁRUHÁZ
6764 Balástya,
Rákoczi u. 17.

AJÁNDÉKOZZON EGYSZERŰEN
COOP AJÁNDEKKÁRTYÁN!



coop
SZUPER

A JO helyeken
mindig van egy
JO SZOMSZED

NYITVATARTÁS:
H-P: 6-20
Szo.: 6-16
V.: 7-11

COOP Sertés
combsonka
2790 Ft/kg

TIP P

279 Ft/10 dkg

Mizo Kaukázusi kefir
450 g
887 Ft/kg

TIP P

399 Ft

AJÁNLATUNK: 2023.06.08-06.14.

Pick téliszalámi

csemege
8990 Ft/kg

TIP P

899 Ft/10 dkg

Arany Ászok

4,3%
dobozos
0,5 l
638 Ft/l

TIP P

319 Ft

Fornetti olívás stangli

TIP P

139 Ft/db

Áraink az áfát tartalmazzák, és a készlet erejéig érvényesek.
A termékek csomagolása színben és mintában eltérhet a bemutatottaktól.
A megjelenő termékek fotói csak illusztrációk.
Felelős kiadó: COOP Szeged Zrt. 6721 Szeged, Szent István tér 16.